1) Determina 1’equazione della circonferenza con centro nel punto (-3;0) e raggio 2. Determina poi, in modo
analitico (cio¢ risolvendo I’opportuno sistema) le intersezioni di tale circonferenza con la retta di equazione

2x+3y =0 (/20 punti)

2) L’equazione della circonferenza dell’esercizio precedente € una funzione? Perché? Potresti ottenerla
utilizzando delle funzioni? Se si, in che modo? (/10 punti)



3) Determina i punti di intersezione tra e la retta di equazione 3x +2y—3=0 e la parabola

y =—3x? +4x e verifica i tuoi risultati rappresentando le due funzioni su un piano cartesiano monometrico
in cui I’unita di misura corrisponde a tre quadretti (/30 punti)
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4) Un’impresa sostiene le seguenti spese per la produzione di un articolo:
a. spesa fissa mensile di 200 euro
b. costo variabile di 1,50 euro per ogni unita prodotta
c. spesa pari al 8% del quadrato delle unita prodotte.
Sapendo che I’impresa vende gli articoli a 65,50 euro ’uno, quanti articoli si devono produrre e vendere in

un mese per ottenere il massimo guadagno? (/10 punti)
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5) Trova le intersezioni la retta di equazione 3x—y+7 =0 e lacurvadiequazione y =—
X

(/15 punti)

6) Determina i valori assunti dalla funzione y = 2* nei punti di ascissa x=0, x=3, x= -2
Come puoi definire la funzione y=2" ? (/5 punti)



